



## 七年级1班作文选登

指导老师: 李敏

### 一件很有趣的事

丁钰恒

有一天,我妈妈决定进行一次房屋大扫除。当她整理门口的装饰时,发现了一个意外的惊喜。原来,我们挂在门上的圣诞节花环上,竟然有一个鸟窝!窝里还有两颗小小的淡绿色蛋,像绿色玛瑙,漂亮极了!妈妈惊讶又兴奋,决定把鸟窝和装饰环一起小心翼翼地迁移到后院的窗户上挂着,希望小鸟们能在一个安全的地方孵化。



几天后,我们看到两只小鸟在家门口徘徊,妈妈突然意识到,那可能是鸟爸鸟妈在找它们的窝。因为我们把鸟窝移到后院,它们找不到了。为了不让小鸟们再着急,妈妈决定把鸟窝搬回原来的地方。

又过了几天,我发现地上有碎裂的蛋壳,赶紧跑过去查看。发现原本的两颗蛋,现在只剩下一颗了。我百思不得其

解,这是谁干的呢?为什么小鸟的蛋会消失?

经过一番思考,我渐渐明白了一个道理:家不仅是一个物理空间,更是情感和安全感寄托的寄托。对鸟儿来说,窝的迁移可能带来迷失和不安;对人来说,家的迁移同样涉及到许多情感和适应问题。通过这件事,我深刻认识到家的重要性和那份深厚的情感。同时,我也意识到,保护动物和它们的栖息地是多么重要。只有保护好我们的森林和自然环境,鸟儿们才能有一个安全的家。作为地球的一员,我们有责任保护我们的环境,确保所有生物都能在这个星球上找到属于自己的家。

家,不仅是我们居住的地方,更是我们心灵的港湾。无论身在何处,家永远是我们最温暖的归宿。家的意义超越了物质层面,成为我们情感和安全感源泉,提醒我们要珍惜和保护这片心灵的净土。同时,也呼吁我们关注环境保护,珍爱自然,为所有生物创造一个和谐美好的生存环境。



### 一场橄榄球赛

杨雨睿

2023年元旦,我和家人一起去看一场橄榄球比赛。这是纽约巨人队和印第安纳波利斯小马队之间的一场比赛,也是本赛季巨人队最后一场主场比赛,而且获胜就能进入季后赛。

我们开车前往比赛举行的体育场 - Metlife 体育场,巨人队的主场。我们查好票后就进入了体育场。现场看到橄榄球运动员比赛真是太酷了,因为通常我只在电视上看到他们。



比赛开始了,第一个驱动,巨人队就达阵成功得了七分。整场比赛巨人队一只大比分领先。在比赛还剩下10分钟的时候,明显四分卫和跑锋被换下休息,全场都为他们鼓掌。最后,巨人队赢了并且进入了季后赛,这是5年来第一次。我很高兴,因为我是巨人队的粉丝。然后我和家人玩得很开心就开车回家了。

观看比赛是一次非常愉快的经历,特别是看到自己支持的球队获胜,我还想再看一次。



## 家庭趣事小记：暑假的波多黎各之行

叶开宥

去年夏天，我们去波多黎各旅行，它位于加勒比海地区，是美国的一个自治邦。波多黎各是由一个主岛和若干小岛组成，它的历史，自然景观，热带海滩等使其成为著名的旅游胜地。

我们在主岛上玩了几天后，决定去位于旁边小岛上的弗拉门戈海滩，这个据称是世界排名第二的海滩。我们很早就来到了渡轮码头，在做了一个小时的船和开了10分钟左右的车后，到达了美丽的弗拉门戈海滩，清澈碧绿的海水和白色的细沙，一旁还有许多的椰子树和漂亮的热带花。海滩位于一个港湾里，所以风浪也很小。



我们选好位置和放好东西后，我和弟弟就迫不及待的跑进海里玩水。爸爸和我还游泳去了附近的珊瑚礁。吃过午饭后，我们沿着沙滩走了一段，发现很多椰子掉在地上，弟弟捡了几个。我就想着怎么能

把椰子打开。我捡了一块石头，把它埋在沙子里，有点尖锐部分朝上，再用力拿着椰子向石头砸去。我和弟弟轮番上阵，砸了很久才把椰子外面的壳剥了下来，露出里面又一层棕色的壳。我们尝试着打开，实在是太坚硬了，最后决定带回宾馆用工具打开。

傍晚我们选一家餐馆，点了当地的美食，热心的餐馆老板还让我们尝了他们正在吃的当地水果，这是一种我没有见过的水果。总之，这是一次有趣难忘的旅行。

\*\*\*\*\*

## 小胡子

四年级 5 班 王宜宸  
指导老师：范志华

我家今年添了个新成员，一只壮壮的奶牛猫（黑白花色的猫）。我们叫它 Sky（中文是天空的意思）。因为它的下巴上有块黑色的毛，所以我们也叫它“小胡子”。小胡子是个超过十七磅的大块儿头，可是它说话的声音又温柔又甜蜜。我

每次听到都想笑。虽然小胡子长得很强壮，可是它的胆子象老鼠一样小。一次，妈妈咳嗽了一声，它竟被吓得倒着从桌子的一边跑到了另一边，然后从桌子上掉了下去。幸好猫咪的身体很灵活，它稳得站到了地上，没受伤。

虽然小胡子很胆小，但是它却不怕人。不但不怕人，它还非常喜欢跟人呆在一起。它总是要和我们呆在同一个房间。有时候还会趴在电脑前，让我们都看不见电脑的屏幕了。小胡子也特别喜欢睡觉。白天，它会在沙发上睡；晚上，它会到妈妈和爸爸房间里去睡。小胡子睡觉的时候完全不怕吵。经常我一边在弹钢琴，它一边在旁边打呼噜。好像在给我打拍子。它还特别喜欢玩儿绳子，如果把绳子在它面前摇两下，它会开始跳，翻身，转圈儿，去抓住绳子。

小胡子又可爱又有趣，我们全家都爱它。养宠物非常好玩，我建议你们也养一只。如果你能养一只宠物，你会养什么呢？

